

最近交通事故明显增多，交警提醒司机提起神来

春暖花开易犯困 开车记得悠着点

这两天，苏州的气温更是铆足了劲儿往上蹿，春暖花开的季节非常适合大伙儿出门踏青，正所谓“风和日丽人意好”。然而，就在最近，吴江滨湖交警中队的警察蜀黍们在执勤中发觉，一些微小交通事故发生频率比以往明显升高，很多驾驶员朋友似乎还没有适应春天的气息，再加上最近天气变化多变，让人感觉焦躁不安，导致开车时注意力不够集中。

昨天，警察蜀黍就春季驾车出行产生的春困、注意力分散、天气因素等易发生交通事故的情况给予相关提醒。

一个小瞌睡车上了路牙

清晨微光初现，春风拂面，实在是舒适宜人，如果再遇上一个晚没睡的主，那就摊上大事儿了。

这不，3月30日凌晨4点，警察蜀黍便被一个报警电话叫到了吴江区高新路，原来吴女士驾车突然撞到了马路牙子，好在车速不快，人也没受伤。蜀黍到达之后也感到奇怪，这大清早的也没什么车，怎么就撞上了呢？吴女士也是糊里糊涂，原来她昨晚同学聚会，狂欢之后很疲惫，于是开车回家的路上忍不住困意，不小心迷糊了过去，直到“duang”一声，车磕到了路牙子，才将她从瞌睡中唤回来。

警察蜀黍提醒 驾驶员朋友在开车时一定要保持良好的精神状态，切勿熬夜或过度消耗体力之后疲劳驾车，同时春季干燥，驾驶员朋友可以多喝水，避免心情焦躁。

路边美景你可别贪看

春天到了，江南水乡桃红柳绿，但是驾车在路上，因为贪看风景而走神，也容易发生意外。4月1日愚人节，高小姐约了一大帮朋友嗨了一天，傍晚开车开到云龙西路时，正是晚霞如火，路边海棠初吐，桃李争艳，高小姐的目光不知不觉就被路边的花木给吸引住了。

突然前面货车掉下来一块纸板，高小姐吓了一跳，还来不及收回目光就直打方向

盘，汽车冲向绿化带，当场翻车。惊魂未定的高小姐打了电话报警，蜀黍赶紧到现场一看，高小姐人虽没受伤，却是吓得不轻，说话间一直在发抖，蹲在地上站都站不起来，警察蜀黍只得帮忙联系了她的家人把她接走，再把她“任性”的爱车拖走。

警察蜀黍提醒 驾车时不能因为欣赏景色而分散注意力，一旦分散注意力，驾驶者就无法对前方即将出现的险情做出事先正确判断，进行有效避让，这些都给安全驾车埋下隐患。

春风春雨开车悠着点

初春季节，天气变化无常，风雨天出行，开车的朋友就更要小心谨慎了。

3月31日23时15分，外面下着雨，大多数人都已进入梦乡，夜间巡逻的警察蜀黍在230省道发现一辆大挂车停在路边开着双跳灯不得，上前一问，挂车司机掌先生苦着一张脸，原来掌先生拉着一车钢材准备去湖州，没想到开到江城，车子竟然抛锚了，掌先生人生地不熟，又找不到修车的，正着急呢！警察蜀黍赶忙联系修理厂，并帮忙将警示三角牌放置在车后位置，好在十分钟后，修车师傅赶到，掌先生这才松了一口气，咱们蜀黍也悄悄松了一口气。

警察蜀黍提醒 春季气温反复，冷暖交替，易发强对流天气，驾车的朋友们开车时如遇极端天气，因尽量缓速慢行，不要急打方向盘，若遇抛锚等情况，可向警方求援。